



CONSILIUL JUDEȚEAN CĂLĂRAȘI
Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Călărași
Adresa: 910105 - Călărași - str. Bărăganului nr. 1;
Tel/Fax: 0242 – 311060; 0242 – 306918
E-mail: directie@dgaspc-cl.ro
Operator date cu caracter personal 3168



Nr.1553 / 13.09.2023



CĂTRE,
Avocatul Poporului

În atenția doamnei Pt. Adjunct al Avocatului Poporului Nicoleta Constantinescu

Urmare a Raportului nr. 22537/16.08.2023, întocmit cu ocazia vizitei dumneavoastră efectuată la sediul Centrului de Primire în Regim de Urgență, din cadrul D.G.A.S.P.C. Călărași, referitor la aspectele constatate și recomandările formulate în context, vă transmitem punctual modul în care au fost îndeplinite deficiențele constatate:

1. Conform punctului 1, referitor la organizarea sesiunii de instruire privind acordarea de prim ajutor, măsura a fost îndeplinită prin efectuarea cursului de perfecționare profesională de prim ajutor în data de 01.11.2022.
2. Privind punctul 2, se respectă necesarul zilnic de calorii și substanțe nutritive pentru copii și adolescenți, aprobat prin Ordinul Ministrului Sănătății nr. 1955/1995 pentru aprobarea normelor de igienă privind unitățile pentru ocrotirea, educarea și instruirea copiilor și tinerilor. Meniul și necesarul estimativ al diferitelor grupe de alimente rezultate din ancheta alimentară este stabilit pentru beneficiarii CPRU Sf. Maria Călărași, de către medicul nutriționist _____, al firmei de catering cu care D.G.A.S.P.C. Călărași are relație contractuală, astfel fiind asigurată o alimentație echilibrată din punct de vedere caloric și nutritiv, în conformitate cu nevoile biologice specifice fiecărei vârste și starea de sănătate a fiecărui copil.
3. Cu privire la punctul 3, documentele beneficiarului elaborate de către specialiștii echipei multidisciplinare sunt semnate însă nu este necesară aplicarea parafelor profesionale ale membrilor, conform Ordinului 286/2006, pentru aprobarea Normelor metodologice privind întocmirea Planului de servicii și a Normelor metodologice privind întocmirea Planului individualizat de protecție (PIP), la "Rubrica "Membrii echipei și instituția din care provin se completează cu numele tuturor profesioniștilor care au contribuit la elaborarea PIP, care pot fi din aceeași instituție cu managerul de caz sau nu. Pentru profesioniștii care lucrează cu contract de muncă parțial sau cu detașare în aceeași instituție cu managerul de caz se vor trece ambele instituții, respectiv: DGASPC de la nivel de județ/sector/OPA cu contract de muncă parțial sau DGASPC de la nivel de județ/sector cu detașare și instituția cu care au contract de muncă individual. Pentru profesioniștii care sunt angajați ai DGASPC de la nivel de județ/sector, dar lucrează în altă locație decât managerul de caz se va menționa și acest aspect; această situație este valabilă și pentru profesioniștii care lucrează în serviciul rezidențial în care este plasat copilul".
4. Specialiștii centrului depun eforturi în prevenirea instituționalizării și în procesul de dezinstituționalizare prin demersuri în vederea reintegrării copiilor în familie, fiind reevaluate măsurile de protecție imediat ce se produce o schimbare în asistare, însă în situație de excepție pot exista decalaje în urma identificării factorilor de risc la care pot fi supuși copiii în cazul revenirii în familie temporar sau definitiv.

5. Referitor la punctul 5, a fost clarificată situația cuplului mama – copii găzduit la CPRU în momentul vizitei dumneavoastră, acesta fiind transferat în cadrul Centrului Maternal din Călărași imediat ce a fost posibil (conform Dispoziției nr. 508 /07.08. 2023).
6. Beneficiarii sunt încurajați permanent cu privire la personalizarea spațiului personal în funcție de vârstă, gradul de maturitate, nivelul de dezvoltare și particularitățile psihocomportamentale ale acestora însă, având în vedere specificul centrului – de primire în regim de urgență, găzduirea copiilor poate varia între câteva ore și maxim 6 luni, termen în care personalizarea spațiului propriu rămâne la latitudinea acestora.
7. Copiii au fost implicați și au participat la activități diversificate de recreere și socializare de la data vizitei dumneavoastră (27.06.2023) până în prezent (vizionarea filmului de animație 3D ” Testoasele ninja” în cadrul Centrului Județean de Cultură și Creație din Călărași, vizită la muzeul din Călărași, vizită la grădina zoologică, vizită la biblioteca județeană Alexandru Odobescu, participarea la sărbătorirea zilei Marinei în parcul central din Călărași, cu implicarea acestora la jocurile și concursurile organizate de către municipalitate, vizită la Târgul de Toamna 2023, desfășurat în municipiul Călărași).
8. De la data vizitei dumneavoastră în centru, nu au mai existat situații în care să fie introduse băuturi alcoolice în centru și nu au mai fost înregistrate absente fără permisiune, beneficiarii au desfășurat activități multiple și diversificate (jocuri în aer liber, plimbări, vizionare filme, audiții muzicale, desene pe asfalt, jocuri de football, etc).

Atașăm prezentei copii ale documentelor care justifică remediarea deficiențelor constatate.

Cu deosebită considerație,

Director Executiv,
Arbagic Daniela



Șef centru,
Nițulescu Sanda